
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της με αριθ. 9/2018 

Συνεδρίασης του Δ. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΣΗΣ ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄» 

 
Αρ. Απόφασης                                                                Περίληψη 
  61/2018                                                  «Έγκριση για υποβολή αιτήματος του οργανισμού μας         
                                                                 για την ένταξη στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα  
                                                                          ERASMUS PLUS (+) –ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  
                                                                         με θεματολογία την υγιή γήρανση και τη φυσική  
                                                                                                          δραστηριότητα» 
 
Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και 
Άθλησης ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄», σήμερα την 30η Μαρτίου 2018, ημέρα της 
εβδομάδας Παρασκευή  και ώρα 15.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό 
Συμβούλιο μετά την υπ’ αριθ. πρωτ. 1730/27-3-2018 πρόσκληση του Προέδρου σε 
καθένα εκ των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, 
από το σύνολο των -15- τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα -7- τακτικά μέλη και -6- 
αναπληρωματικά. 
 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ : 
 

             ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΑΧΑΡΑΚΗ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΫΣΗΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ 

                    
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΑΜΟΥΛΙΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΦΕΝΤΟΓΛΟΥ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΙΡΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΑΡΙΚΙΩΤΗΣ 

ΓΕΩΡ.-ΣΠΥΡ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ 

ΠΑΡΑΣΚ. ΓΑΛΙΤΣΗ-ΨΑΡΟΥΛΗ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 

 
ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΘΗΚΑΝ  οι κ.κ. 
 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Σταύρος Ζάκας, Ιωάννης Βασσάλος, Ελένη Ζαφειράκη, 
Αγγελική Απέργη, Βάϊος Γιαννίρης, Αικατερίνη Ζαχαράκη, Γεώργιος Καρβούνης και 
Δημήτριος Θεμιστοκλέους. 
   
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Κυριακή Δαμουλιάνου, Ιωάννης Εμιρζάς, 
Γεώργιος-Σπυρίδων Κουτσογιάννης, Παρασκευή Γαλίτση-Ψαρούλη, Γεώργιος 
Αντωνακάκης, Βασίλειος Σπατούλας,  Νικόλαος Αφέντογλου, Γεώργιος Αβαρικιώτης  
και Αναστασία Μεζίνη. 
 
Στη συνεδρίαση συμμετέχουν  με δικαίωμα ψήφου τα αναπληρωματικά μέλη 
κ.κ. Ευάγγελος Ανδρεάδης, Κωνσταντίνος Καλογερόπουλος, Ευγενία Στόλη 
και Ελένη Χατσαρίδου διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά μέλη κ.κ. 
Σταύρος Ζάκας,  Αγγελική Απέργη, Βάιος Γιαννίρης  και Δημήτριος 
Θεμιστοκλέους.       
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      Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 12o θέμα της 

ημερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω: 

Παρακαλούμε όπως στα θέματα της ημερήσιας διάταξης του προσεχούς Διοικητικού 

Συμβουλίου συμπεριλάβετε και το θέμα «Έγκριση για υποβολή αιτήματος του 

οργανισμού μας για την ένταξη  στο  ευρωπαϊκό πρόγραμμα ERASMUS PLUS (+) –

ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ με θεματολογία την υγιή γήρανση και τη φυσική 

δραστηριότητα». 

Για το παραπάνω θέμα έχουμε να σας εκθέσουμε τα εξής :  

Στην προσπάθειά μας για την εξασφάλιση πόρων που θα μας επιτρέψουν την 

διοργάνωση μεγάλων αθλητικών δράσεων, σας ενημερώνουμε ακόλουθα για το 

ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+ το οποίο μας δίνει την δυνατότητα να αιτηθούμε 

χρηματοδότησης μέσω της ΕΕ. 

Έχοντας υπόψη ότι στους  σκοπούς  του Νομικού μας προσώπου ρητά αναφέρεται 

και η ανάπτυξη του μαζικού αθλητισμού σε όλες τις ηλικίες με τη διοργάνωση 

αθλητικών εκδηλώσεων (ΦΕΚ 502/1.4.2011), παρακαλούμε όπως εξετάσετε το 

ενδεχόμενο αίτησης χρηματοδότησης των αθλητικών μας δράσεων από το 

πρόγραμμα Erasmus plus(+). 

Το Erasmus plus (+) αποτελεί το πρόγραμμα της  ΕΕ που αφορά τους τομείς της 

εκπαίδευσης, της κατάρτισης, της νεολαίας και του αθλητισμού για την περίοδο 2014-

2020. 

Κεντρική ιδέα του προγράμματος είναι ότι η εκπαίδευση, η κατάρτιση και ο 

αθλητισμός μπορούν να συμβάλουν σημαντικά στην αντιμετώπιση των 

κοινωνικοοικονομικών αλλαγών, των κύριων προκλήσεων στις οποίες καλείται να 

ανταποκριθεί η Ευρώπη ως το τέλος της δεκαετίας και μπορούν να υποστηρίξουν 

την εφαρμογή της στρατηγικής Ευρώπη 2020 για την ανάπτυξη, την απασχόληση και 

την κοινωνική ισότητα. 

Στόχος του Erasmus plus (+) είναι μέσα από τα προγράμματα αυτά να προωθήσει τις 

συνέργειες και τη γόνιμη αλληλεπίδραση στα διάφορα πεδία της εκπαίδευσης,  της 

κατάρτισης και της φυσικής δραστηριότητας, αίροντας τα τεχνητά εμπόδια μεταξύ 

των διαφόρων δράσεων και των διαφόρων μορφών σχεδίων, προάγοντας νέες ιδέες, 

προσελκύοντας νέους φορείς από τον κόσμο της εργασίας και την κοινωνία των 

πολιτών, και ενθαρρύνοντας νέες μορφές συνεργασίας. Στόχος επίσης του Erasmus 

plus(+) είναι να αποτελέσει ένα αποτελεσματικότερο μέσο για την αντιμετώπιση των 

πραγματικών αναγκών από άποψη ανάπτυξης ανθρώπινου και κοινωνικού 

κεφαλαίου στην Ευρώπη και πέραν αυτής.  
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Ειδικότερα σχετικά με τον αθλητισμό, που είναι και το πεδίο που μας ενδιαφέρει 

άμεσα στον ΟΠΠΑ «Γιάννης Γάλλος», αναφέρεται στον οδηγό προγράμματος του 

Erasmus plus (+)  ότι  στόχο έχει τη συμβολή στην ανάπτυξη της ευρωπαϊκής 

διάστασης στον αθλητισμό, και ιδίως στον μαζικό αθλητισμό  σε όλες τις κοινωνικές 

ομάδες , σύμφωνα με το πρόγραμμα εργασίας της ΕΕ για τον αθλητισμό. 

Οι δράσεις στον τομέα του αθλητισμού θα παράσχουν στήριξη για τα 

ακόλουθα: 

Συμπράξεις συνεργασίας, με στόχο την προώθηση της ακεραιότητας του αθλητισμού 

(όπως φαρμακοδιέγερση, μισαλλοδοξία, διακριτή μεταχείριση), υποστηρίζοντας 

καινοτόμες προσεγγίσεις για την εφαρμογή των αρχών της ΕΕ σχετικά με τη χρηστή 

διακυβέρνηση στον αθλητισμό και των στρατηγικών της ΕΕ στον τομέα της κοινωνικής 

ένταξης και των ίσων ευκαιριών, ενθαρρύνοντας τη συμμετοχή σε αθλήματα και τη 

σωματική άσκηση (υποστηρίζοντας την εφαρμογή των κατευθυντηρίων γραμμών της 

ΕΕ για τη σωματική άσκηση, τον εθελοντισμό, την απασχόληση στον αθλητισμό, 

καθώς και την εκπαίδευση και κατάρτιση στον τομέα του αθλητισμού), και 

υποστηρίζοντας την εφαρμογή των κατευθυντήριων γραμμών της ΕΕ για τη διπλή 

σταδιοδρομία των αθλητών· 

Οι δραστηριότητες που υποστηρίζονται σε αυτό το πλαίσιο δράσης είναι: 

 δικτύωση μεταξύ βασικών ενδιαφερομένων· 

 προώθηση, προσδιορισμός και ανταλλαγή ορθών πρακτικών· 

 προετοιμασία, ανάπτυξη και εφαρμογή προγραμμάτων και εργαλείων 

εκπαίδευσης και κατάρτισης· 

 δραστηριότητες για την αύξηση των ικανοτήτων των πολλαπλασιαστών στον 

τομέα του αθλητισμού και για την ανάπτυξη δεικτών παρακολούθησης και 

συγκριτικής αξιολόγησης, ιδίως όσον αφορά την προώθηση δεοντολογικής 

συμπεριφοράς και κωδικών δεοντολογίας μεταξύ αθλητών· 

 δραστηριότητες ευαισθητοποίησης σχετικά με την προστιθέμενη αξία του 

αθλητισμού και της σωματικής άσκησης για την προσωπική, κοινωνική και 

επαγγελματική ανάπτυξη των ατόμων· 

 δραστηριότητες για την προώθηση καινοτόμων συνεργειών μεταξύ του 

αθλητισμού και τους τομείς της υγείας, της εκπαίδευσης, της κατάρτισης και 

της νεολαίας· 

 δραστηριότητες για τη βελτίωση της βάσης τεκμηρίωσης του αθλητισμού με 

σκοπό την αντιμετώπιση των κοινωνικών και οικονομικών προκλήσεων 
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(συλλογή δεδομένων υποστήριξη των προαναφερθεισών δραστηριοτήτων, 

έρευνες, διαβουλεύσεις, κ.ά.)· 

 συνέδρια, σεμινάρια, συνεδριάσεις, εκδηλώσεις και δράσεις 

ευαισθητοποίησης για τη στήριξη των παραπάνω δραστηριοτήτων. 

Οι συμπράξεις συνεργασίας είναι ανοικτές για κάθε είδους δημόσιο ίδρυμα ή μη 

κερδοσκοπικό οργανισμό που δραστηριοποιείται στον χώρο του αθλητισμού και της 

σωματικής άσκησης. Ανάλογα με τον στόχο του σχεδίου, οι συμπράξεις συνεργασίας 

θα πρέπει να περιλαμβάνουν ευρύ φάσμα κατάλληλων εταίρων με σκοπό την 

άντληση οφελών από τις διάφορες εμπειρίες, προφίλ και επίπεδα 

εμπειρογνωμοσύνης και την εξασφάλιση συναφών και υψηλής ποιότητας 

αποτελεσμάτων. 

Ο ΟΠΑΑ «Γιάννης Γάλλος» δύναται να είναι επιλέξιμος συμμετέχοντας οργανισμός, 

εφόσον υποβάλλει αίτηση, καθώς είναι δημόσιος φορέας αρμόδιος για τον αθλητισμό 

σε τοπικό επίπεδο, εγκατεστημένος σε χώρα του προγράμματος μέχρι 5/4/2018. 

Χιλιάδες σχέδια υποβάλλονται κάθε χρόνο από οργανισμούς σε ολόκληρη την 

Ευρώπη με σκοπό τη λήψη χρηματοδοτικής στήριξης μέσω του προγράμματος 

Erasmus plus (+),  για τον λόγο αυτό, η Επιτροπή έχει θεσπίσει μια διαδικασία 

αξιολόγησης με στόχο την παροχή επιχορηγήσεων για τα καλύτερα σχέδια. 

Λαμβάνοντας υπ’ όψη  τα παραπάνω, ο Οργανισμός παιδικής Αγωγής και Άθλησης, 

εισηγείται η  πρόταση που θα κατατεθεί,  ως θεματολογία να έχει “την υγιή γήρανση 

και φυσική δραστηριότητα”. 

Έχοντας υπόψη τα παραπάνω σας παρακαλούμε όπως : 

1. Εγκρίνετε τη συμμετοχή του Νομικού Προσώπου Οργανισμός Παιδικής 

Αγωγής και Άθλησης Γιάννης Γάλλος στο πρόγραμμα   ERASMUS 

PLUS(+) Σύμπραξης  συνεργασίας  με θεματολογία  την υγιή γήρανση και 

τη φυσική δραστηριότητα.  

2. Εξουσιοδοτήσετε τον Πρόεδρου του Νομικού Προσώπου να υπογράψει 

τα απαραίτητα έγγραφα προκειμένου  ο «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ 

ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ  ΓΙΑΝΝΗΣ  ΓΑΛΛΟΣ»   να συμμετάσχει στο 

πρόγραμμα αυτό.  

 

Και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά  

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη : 
1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου 

2. Το ΦΕΚ 502/1.4.2011 
3. Τις γνώμες των κ.κ. συμβούλων 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
 

1ον Εγκρίνει τη συμμετοχή του Νομικού Προσώπου Οργανισμός Παιδικής 

Αγωγής και Άθλησης Γιάννης Γάλλος στο πρόγραμμα  ERASMUS PLUS(+) 

Σύμπραξης  συνεργασίας  με θεματολογία  την υγιή γήρανση και τη φυσική 

δραστηριότητα.  

2ον Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρου του Νομικού Προσώπου να υπογράψει τα 

απαραίτητα έγγραφα προκειμένου  ο «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΣΗΣ  ΓΙΑΝΝΗΣ  ΓΑΛΛΟΣ»   να συμμετάσχει στο πρόγραμμα αυτό.  

 

 
 Στη λήψη της πιο πάνω απόφασης ψήφισαν λευκό τα μέλη του Δ.Σ. κκ. 

Βασιλική Μαργαρίτη και Φωτεινή Χαλαστάνη. 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό -61- και δημοσιεύθηκε την 4/4/2018. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 
Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω : 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
       ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ                                   ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ 
 
ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ  ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 

   

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ  

   

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΫΣΗΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ 

 
ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

  ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ  

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ  

 ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ 
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